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Neuheiten & Trends

AquaBounCing - So springen Sie sich fit!

	Schon seit Kindertagen wissen wir, dass Trampolinspringen Spaß macht. Neu ist, dass man Springen mit Wasser kombiniert und zu einem neuen Gesundheitssport macht. 
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	"AquaBounCing" nennt sich der innovative Trend, der nun in deutschen Schwimm- und Erlebnisbädern angeboten wird. 
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Springen auf dem Unterwassertrampolin 

Foto: www.aqua-nowa.de

Fit auf dem Unterwasser-trampolin

Bei diesem Trendsport steht man im Wasser auf einem Trampolin, hüpft, springt und erfährt dabei ein tolles Gefühl der Schwerelosigkeit und Leichtigkeit. Der Clou: Durch die Bewegungen wird die gesamte Rumpfmuskelatur trainiert, die Gelenke entlastet und der Gleichgewichtssinn gefördert. Je nach Belieben kann das Springen durch Übungen mit verschiedenen Handgeräten begleitet werden. So wird garantiert jeder Muskel trainiert! 

Entwickelt wurde das Fitnesskonzept von dem Bremer Unternehmen "Eurotramp", mit dem Ziel effektive Fitness, Wasser und Spaß zu kombinieren. Da die Bewegungen in verschiedenen Wassertiefen ausgeführt werden können, richtet sich der Trend an alle Altersstufen.


Der Gesundheit etwas Gutes tun!

Der neue Trend-Sport hat es in sich, denn durch die Unterwasser-übungen können Kopf- und Rückenschmerzen gemindert, Schlaf gefördert und Stress abgebaut werden. Da die Bewegungen auch mit Knie-, Hüft-, und Knochenproblemen ausgeführt werden können, ist der Aqua-Sport auch für bewegungseingeschränkte und ältere Menschen geeignet. Wer hier allerdings an Seniorensport denkt, der irrt. Der Trendsport kann extrem anstrengend sein und punktet als echter Kalorienkiller! 

Kurse für Trampolinfans und Wasserratten werden aktuell in der "Alster-Schwimmhalle" in Hamburg und im Erlebnisbad "Fildorado" in Filderstadt angeboten. Weitere Infos zu den Kurse finden Sie unter www.baederland.de und www.eurotramp.de. Infos rund um das Aquabouncing unter www.aqua-nowa.de. 

http://www.livingathome.de/lebensart/wellness-gesundheit/index.html   




